
 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΡΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ/ΟΥΣΩΝ  

 
Με την επανέναρξη των μαθημάτων του Τμήματος Λογοθεραπείας τη Δευτέρα 10 Ιανουαρίου 

2022 και παρακολουθώντας τη μεγάλη αύξηση των κρουσμάτων Covid-19, το Τμήμα, 

αξιοποιώντας τις Νέες Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) και δίνοντας 

μέγιστη σημασία στην Υγεία όλων μας, Φοιτητών/ριών, Διδασκόντων/ουσών και Διοικητικού 

Προσωπικού, χρησιμοποιεί πλέον στις αίθουσες διδασκαλίας Δ:0.08, Δ:0.09, Δ:0.11 τη Νέα 

Εφαρμογή καταγραφής θέσης φοιτητή/ριας. 

 

Η εφαρμογή καταγραφής θέσης «MyAccess» δημιουργήθηκε από τη Διεύθυνση Υπηρεσιών 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του ΠαΠελ και επιτρέπει τόσο την καταγραφή της θέσης 

φοιτητή/ριας στην αίθουσα διαλέξεων όσο και τη σάρωση της ακαδημαϊκής ταυτότητας ή 

πιστοποιητικού εμβολιασμού για την αποτύπωση της υγειονομικής κατάστασης. 

 

Η εφαρμογή MyAccess, προσβάσιμη μέσω διαδικτύου (web) στη διεύθυνση 

https://myaccess.uop.gr, θα πρέπει να χρησιμοποιείται από όλους/ες τους/τις 

φοιτητές/ριες και το διδακτικό προσωπικό του Τμήματος Λογοθεραπείας 

 

Χαρακτηριστικά και Τρόπος Χρήσης της Νέας Εφαρμογής: 

Έχουν δημιουργηθεί μοναδικοί QR κωδικοί για όλες τις θέσεις 

στις αίθουσες διδασκαλίας (βλ. Εικόνα 1). Η κωδικοποίηση 

των θέσεων επιτρέπει τον άμεσο εντοπισμό των γειτονικών 

θέσεων σε περιπτώσεις εμφάνισης κρουσμάτων. 

 

Οι φοιτητές/ριες θα σκανάρουν τον κωδικό QR της θέσης 

τους και με τον τρόπο αυτόν θα καταγράφεται η θέση τους 

στις εκπαιδευτικές δραστηριότητες. 

 

 

 

 

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

 

Εικόνα 1 (αίθουσα Δ:0.09) 

https://myaccess.uop.gr/


  

Ο/Η διδάσκων/ουσα θα σαρώνει τον QR κωδικό που 

βρίσκεται στην έδρα (βλ. Εικόνα 2) και αντιπροσωπεύει 

την αίθουσα συνολικά ώστε να έχει εποπτική εικόνα των 

θέσεων των φοιτητών/ριών μέσα στην αίθουσα. 

  

Οι υπεύθυνοι ελέγχου των πιστοποιητικών υγείας για 

πρόσβαση σε χώρους των ΑΕΙ μπορούν να σκανάρουν 

είτε το πιστοποιητικό εμβολιασμού/rapid test/PCR test 

είτε την ακαδημαϊκή ταυτότητα ενός μέλους της 

ακαδημαϊκής κοινότητας και να πραγματοποιούν 

συνδυαστικό έλεγχο τόσο της εγκυρότητας του 

εγγράφου όσο και των πληροφοριών νόσησης από την 

πλατφόρμα EduPass. Η ίδια δυνατότητα υπάρχει και για 

τους/τις διδάσκοντες/ουσες, οι οποίοι/ες επίσης 

δύνανται να διενεργούν σχετικό έλεγχο. 

 

Η εφαρμογή συμμορφώνεται πλήρως με τις προβλέψεις περί προσωπικών δεδομένων:  

(α) Τα δεδομένα που καταγράφονται διαγράφονται από το σύστημα μετά από 14 ημέρες. 

(β) Τα δεδομένα δεν χρησιμοποιούνται για καμία επεξεργασία πέραν του εντοπισμού των 

«στενών επαφών» σε περιπτώσεις εμφάνισης κρουσμάτων. Τα δεδομένα συλλέγονται για 

λόγους ιχνηλάτησης, σύμφωνα με την ΚΥΑ 119847/ΓΔ6 (ΦΕΚ 4406Β/24.09.2021), ώστε, σε 

περίπτωση περιστατικού Covid-19 σε φοιτητή/ρια, να μπορούν να εντοπιστούν οι πλησίον 

καθήμενοι φοιτητές/ριες και να ενημερωθούν. 

Η εφαρμογή αξιοποιεί συνδυαστικά και πλήρως δεδομένα από την ακαδημαϊκή ταυτότητα, 

την πλατφόρμα EduPass, τα πιστοποιητικά εμβολιασμού/rapid test/PCR test, καθώς και το 

πληροφοριακό σύστημα των Γραμματειών για την απεικόνιση επίκαιρων, ορθών και 

εστιασμένων πληροφοριών. 

 

Περισσότερα στοιχεία μπορείτε να δείτε στο Ενημερωτικό Αρχείο της Διεύθυνσης Υπηρεσιών 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (επισυνάπτεται).  

 

➢ Επίσης, για το 2022 το Τμήμα Λογοθεραπείας έχει εξοπλιστεί με επιπλέον 

Υγειονομικό Υλικό το οποίο θα τοποθετηθεί στις αίθουσες και στον Χώρο 

Κλινικών Υπηρεσιών για την ασφάλεια όλων και, με νεότερη ανακοίνωση της 

Γραμματείας, θα δοθούν μάσκες μιας χρήσης σε φοιτητές/ριες και διδακτικό 

προσωπικό κατά την έναρξη των μαθημάτων. 

 

Παρακαλούμε θερμά για την Ασφάλεια όλων μας να τηρούνται τα μέτρα 

προστασίας από ολόκληρη την Ακαδημαϊκή Κοινότητα, για να είμαστε 

όλοι/ες Ασφαλείς και Υγιείς με ανοιχτά Πανεπιστήμια. 
 

            

         Καλαμάτα, 05-01-2022  

Από το Τμήμα Λογοθεραπείας  

Εικόνα 2 (αίθουσα Δ:0.09) 


